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Pokyn ředitele školy k ochraně zdraví ve školním roce 2020/2021 

Před vstupem do budovy školy 

 Žákům doporučujeme vstupovat do budovy školy pokud možno průběžně a plynule tak, aby se 

minimalizovalo nadměrné shromažďování osob před školou a omezilo se riziko šíření případné infekce. 

 Vstup do budovy školy je umožněn pouze žákům, nikoliv doprovázejícím osobám. Ve výjimečných 

případech mohou do školy vstoupit osoby zajištující chod školy (dodávky spotřebního materiálu, 

doplnění svačinových automatů apod.). 

 Žáci dbají pokynů pracovníků pověřených dohledem (vyučující, školník apod.). Škola upozorňuje zletilé 

žáky a zákonné zástupce žáků, že osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit. 

Nezletilý žák s těmito příznaky bude umístěn do samostatné karanténní místnosti a škola neprodleně 

informuje zákonného zástupce nezletilého a vyzve ho k bezodkladnému převzetí dítěte. Zákonný 

zástupce poté telefonicky kontaktuje praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu. 

 U chronicky nemocných žáků či alergiků, kteří vykazují známky infekčního onemocnění (s 

přetrvávajícími příznaky jako rýma a kašel apod.) potvrzuje praktický lékař pro děti a dorost, že se 

nejedná o infekční onemocnění. Po odevzdání lékařského potvrzení je žáku umožněn vstup do budovy 

školy. 

 Bezodkladně po vstupu do školy si žák ošetří ruce desinfekčním prostředkem umístněným na zdi. Pro 

opakovanou dezinfekci nebo umytí rukou jsou v učebnách a na toaletách k dispozici dávkovače 

s dezinfekcí a mýdlem. Jejich případné doplnění žáci nahlásí školníkovi nebo ekonomce školy. 

  

Společné prostory v budově školy 

 V budově školy platí povinnost nosit roušky (aktuálně s platností od 10. 9. 2020) dle pokynů MZd a 

MŠMT. 

 Toalety jsou vybaveny tekoucí pitnou vodou, antibakteriálním tekutým mýdlem v dávkovači 

a jednorázovými papírovými utěrkami. 

 Přesun žáků, pohyb na chodbách, návštěva toalet, šaten apod. se uskutečňují tak, aby byly pokud možno 

minimalizovány kontakty jak mezi skupinami, tak jednotlivci včetně zaměstnanců školy. Přestávky tráví 

žáci přednostně v učebně stanovené aktuálním rozvrhem hodin. 

 Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých žáků příznaky infekčního onemocnění, ale je 

vhodné věnovat výskytu příznaků zvýšenou míru pozornosti. Pokud budou u žáka ve škole zjištěny 

zjevné příznaky infekčního onemocnění, opustí zletilý žák v roušce bez prodlení budovu školy. Nezletilý 

žák bude umístěn do samostatné karanténní místnosti. Škola neprodleně informuje zákonného zástupce 

nezletilého a vyzve ho k bezodkladnému převzetí dítěte. Zákonný zástupce poté kontaktuje praktického 

lékaře a podle výsledku informuje místně příslušnou KHS, která provádí epidemiologické šetření a sdělí 

další pokyny a rozhodne o opatřeních. Službu v karanténní místnosti zajišťuje školník pan Vaculík. 

 Základem prevence je dodržování hygienických pravidel a zásad stanovených MZd ČR, tj. pravidelná 

dezinfekce a mytí rukou, dezinfekce pracovních ploch a předmětů při vystřídání žáků v učebnách, časté 

větrání. Doporučuje se individuální ochrana dýchacích cest. Kašlat a kýchat je nezbytné nejlépe do 

jednorázového kapesníku a ten neprodleně vyhodit a následně si umýt (dezinfikovat) ruce. 

 Žáci po ukončení výuky, resp. ostatních školních aktivit, neprodleně opustí budovu a areál školy. 

 Výdej obědů v budově ISŠ Cheb (bývalá Střední škola zemědělská Dalovice) je možný od 11:40 do 12:00 

a následně od 12:40 do uzavření výdejny (cca 15:00).   
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V učebně 

 Žáci se řídí aktuálně platným rozvrhem hodin. Dle možností se vyskytují pokud možno v jedné učebně, 

ale z organizačních důvodů dochází k přemístěním do jiných (počítačových / jazykových) učeben. 

 V každé učebně je k dispozici dezinfekční prostředek na ruce v nádobě s rozprašovačem, antibakteriální 

tekuté mýdlo a jednorázové papírové ručníky pro bezpečné osušení rukou. Neprodleně po příchodu do 

třídy, musí každý použít dezinfekci na ruce. Před použitím desinfekce se doporučuje také předchozí 

umytí rukou ideálně po dobu 20 – 30 sekund. 

 Vyučující zajistí časté, krátkodobé a intenzivní větrání. Větrá se o přestávce i během vyučovací. 

 Každý vyučující podle svého uvážení provádí po ukončení hodiny dezinfekci v učebně s důrazem na 

plochy žákovských lavic a předmětů, které v učebně používá větší počet lidí. Např. kliky dveří, spínače 

světla, klávesnice a počítačové myši, baterie u umyvadel a tlačítka u zásobníku mýdla či dezinfekce. 

  

Výuka a školní akce 

 Pro školní rok 2020/2021 budou upraveny vzdělávací obsahy tak, aby byly naplněny očekávané výstupy 

příslušného RVP a zároveň aby nedocházelo k neúměrnému přetěžování žáků ve specifické situaci 

tohoto roku. V modulech budou obsaženy také očekávané výstupy RVP, které nebylo možné realizovat 

v uplynulém školním roce. 

 Organizace a hygienická pravidla při praktickém vyučování se řídí pravidly provozu pracovišť, kde je 

praktické vyučování vykonáváno. Seznámení se s pravidly proběhne ze strany instruktorů v součinnosti 

s učiteli OV. Pokud nedojde k omezení provozu těchto pracovišť, není nutné omezovat rozsah 

praktického vyučování 

 Škola některé hromadné akce omezí, zejména v 1. pol. školního roku 2020/2021. V případě konání akce 

budou nastavena pravidla tak, aby se minimalizovalo riziko šíření nákazy. 

 Na vybrané hromadné akce se může požadovat povinnost nošení roušek dle aktuálních opatření. 

 

Způsob vzdělávání 
V případě, že je nařízením karantény, nebo mimořádnými opatřeními KHS nebo opatřeními MZd znemožněna 

osobní přítomnost žáků ve škole, pak mohou nastat následující situace: 

A) prezenční výuka 

 V případě, že se opatření či karanténa týká pouze omezeného počtu žáků, který nepřekročí více jak 50 % 

účastníků konkrétní třídy či oddělení, pokračuje výuka těch, kteří zůstávají ve škole, běžným způsobem. 

Škola nemá povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem a postupuje obdobně jako v běžné 

situaci, kdy žáci nejsou přítomní ve škole, např. z důvodu nemoci. Pokud to organizační možnosti školy 

dovolí, poskytne škola dotčeným žákům studijní podporu na dálku, např. formou zasílání materiálů, 

úkolů či výukových plánů na dané období. Žáci se zapojují na bázi dobrovolnosti a s ohledem na své 

individuální podmínky. 

B) smíšená výuka 

 V případě, že se onemocnění či karanténa týká více jak 50 % účastníků konkrétní třídy či oddělení, je 

škola povinna DISTANČNÍM způsobem vzdělávat žáky, kterým je zakázána účast na prezenční výuce. 

Ostatní žáci pokračují v PREZENČNÍM vzdělávání. 

 Zachování prezenční výuky pro ostatní žáky se bude v jednotlivých případech (předmětech) lišit. Možné 

je např. pokračovat ve výuce ve standardním režimu a přenášet ji on-line, upravit rozvrh dle možnosti 

přítomných pedagogů. Žáci by neměli být rozřazováni do jiných tříd nebo oddělení. 

C) distanční výuka 

 Pokud je z důvodu nařízení karantény nebo kvůli mimořádným opatřením KHS nebo plošným opatřením 

MZd zakázána přítomnost žáků ve škole alespoň jedné celé třídy, škola poskytuje pro tyto třídy 

vzdělávání výhradně distančním způsobem. Ostatní třídy se vzdělávají dále prezenčním způsobem. 
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Pokud je zakázána přítomnost všech žáků, přechází na distanční výuku celá škola. Škola realizuje 

distanční vzdělávání v souladu s personálními a technickými možnostmi školy a přizpůsobí ho 

individuálním podmínkám žáků. U žáků, kteří nemají počítačové vybavení, ho škola zapůjčí 

prostřednictvím předávacího protokolu s hmotnou zodpovědností; popř. škola umožní, aby si žák učivo 

a úkoly vyzvedl ve škole či je předá telefonicky. Žáci mají povinnost se distančně vzdělávat.  

  

Závěrečná ustanovení 

 Tento pokyn reflektuje současné epidemiologické podmínky a v závislosti na dalším vývoji situace může 

být upraven a doplněn. 

 Výše uvedené hygienické postupy a další opatření k ochraně proti koronaviru se budou nastavovat dle 

aktuálně platných opatření a doporučení odborných institucí a orgánů. 

 Jednotným informačním kanálem pro sdílení konkrétních opatření a dalších změn bude školní 

informační systém Škola Online a webové stránky školy v sekci Žáci a rodiče - Infoservis.  

 Důrazně doporučujeme, aby zletilý žák, popř. zákonný zástupce nezletilého žáka, odpovědně zvážil 

aktuální zdravotní stav a pokud žák vykazuje známky respiračního onemocnění (kašel, horečka, dušnost), 

zůstal doma a nezúčastnil se výchovně-vzdělávacího procesu a dalších (nejen školních) aktivit. 

 Třídní učitelé zajistí kontrolu úplnosti a správnosti poskytnutých kontaktů zákonných zástupců a žáků 

(zejména telefonních čísel a e-mailů, ale i adres pro doručování).  Žádáme  tímto zákonné zástupce a 

žáky o součinnost při jejich doplnění a aktualizaci. 

 TU v součinnosti s žáky a zákonnými zástupci zjistí individuální podmínky a možnosti jednotlivých žáků k 

zapojení do vzdělávání na dálku, pokud by v průběhu školního roku opět nastalo. Škola činí ve spolupráci 

s dalšími aktéry (zejména zřizovatelem) případné potřebné kroky k zajištění nutného technického 

vybavení pro děti ze znevýhodněného prostředí. 

 Žáci jsou povinni dodržovat stanovená pravidla, pokyny pracovníků školy a hygienické zásady. V případě 

opakovaného nedodržování může dojít ke kázeňskému opatření. 

 Účinnost a platnost pokynu je stanovena od úterý 1. září 2020. (aktualizováno k 9. září 2020). 

  

 

Mgr. Vlastimír Sunek, v. r. 

ředitel školy 

  


